MeTognyeckme pekomeHgaumm MP 2.4.0] 80-20 "PoamnTensCKunii KOHTPO/Ib 3a OpraHusauuein ropsyero
NUTaHWA aeTein B 06LLe06pa3oBaTe/bHbIX opraHusaumax” (yt8. deaepanbHoi cnyx6oii No Haa3opy B chepe
- 3aWuTbl NpaB noTpebuTenei n 6narononyumns yenoseka 18 mas 2020 r.)

MpunoxeHue 2
K MP 2.4.0180-20

dopma OLLeHOYHOro fincTa
[ata nposefeHVs NPOBEPKMU:

MHuupnatmBHaa rpynna, NpoBOAMBLLIAS NPOBEPKY: &Q5F
J# e w
Bonipoc [a/Het
1 VmeeTca v B opraHusaunm MeHo?
A) fa, Ans BCEX BO3PACTHbIX FPYMM MU PEXMMOB PYHKLUMNOHMPOBAHWSA OpraHm3aLum v
B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn
B) Het
2  BbIBeLLEHO M LMKINYHOE MEHIO ANS 03HAKOM/IEHUS poanTeNein n aeTei?
A) pa Y
B) HeT
3 BbIBEWEHO NN eXXeAHEBHOE MEHIO B YA0OHOM 7151 03HAKOM/IEHUSI POAMTENE N AeTen MecTe?
A) na 1/
B) Het
4. B MeHH OTCYTCTBYOT MOBTOPbI 611047
A) [1a, 1o BCeM JHAM 1

B) HET, IMEHOTCAA NMOBTOPbI B CMEXHbIE [HY

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLLeHHbIe 6/1104a 1 NPOAYKTb
A) [1a, 1o BCEM JHAM I/
B) HET, MMEIOTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE [HM

6. COOTBETCTBYET /N PErNIAMEHTUPOBAHHOE LIMK/IMYHBLIM MEHIO KOJIMUYECTBO MPUEMOB ML
PEXMUMY (DYHKLIMOHMPOBAHWS OpraHn3aLmn?

A) fa \Y
B) HeT

7. ECTb /M B opraHu3auumn nprkas o co3faHum u nopsake paboTtbl 6pakepakHON KoMUCCUn?
A) fa \4
B) HeT

8  OT Bcex /M NapTuil NPUroTOBNEHHBIX B/H0L CHUMAETCA bpakepak?
A) fa \
B) HeT

9 BbisBnsnuch v (hakTbl He JOMYCKa K peannsaummn 61104 1 NPpoAyKTOB No pesy/bTataM paboThbl
OpakepaxHOM Kommccum (3a Nepuos He MeHee MecsLa)?
A) HeT
b) pa

10 CospgaHbl 1 YCNOBMSA 419 OpraHu3auuy NUTaHUs feTel C y4eTOM 0COOEHHOCTEN 340POBbS
(caxapHblil apabeT, NuLLEBbLIE anieprmum)?
A) fa 1/
B) Het



11 MpoBoanTca N y6opKa NOMELLEHWIA NOCNE KaXA0ro npmMema nuwn?
A) fa L/
B) HeT

12 KauecTBeHHO /1 NpoBefeHa y6opKa NOMeLLEeHWIA Ans npremMa Ny Ha MOMEHT paboThbl
Kommccum?
A) na \4
B) HeT

13 O6Hapy>XMBa/IUCb NN B MOMELLEHUSAX ANA NPUEMA MULLM HACEKOMbIE, TPbI3yHbI U Cnefbl UX
XN3HEAeATeNbHOCTU?
A) HeT 1/
b) na

14  Co3gaHbl 1 YCNoBUS ANa COOM0AEHNSA AeTbMM NPaBU/ IMYHON FUINEHBI?
A) ha /
B) Het

15 BbISBAAAUCL N 3aMeYaHUst K COGMHOAEHNIO AETbMW NPaBu MNYHOW TUINEHBI?
A) HeT 1/
b) aa

16 BbISBNSAAUCH X NP CPAaBHEHUW Peann3yemMoro MeHIO C YTBEPXKAEHHbIM MEHIO (haKTbl
NCKMKOYEHUS OTAENbHBIX 671104 U3 MEHIO?

A) HeT \V4
b) na
17 Vimenu nu thakTbl Bblgaym AETSM OCTbIBLLEN NULLA?
A) HeT 1/
b) pa
UneHbl KOMUCCUM: X
M2 1 of)Errny”~cEe (fQ>
Thceiye / r/.
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